

КРАСНЫЙ МАЯК

ОРГАН ОПОЧЕЦКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
в 1918 году

№ 74 (9368)

ЧЕТВЕРГ, 19 июня 1986 года.

Выходит по вторникам,
четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КПСС

16 июня 1986 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил вопросы:

о Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и задачах партийных организаций, связанных с его реализацией;

об итогах совещания Политического консультативного комитета государств—участников Варшавского Договора, состоявшегося в Будапеште 10—11 июня 1986 года.

С докладом по этим вопросам на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

В прениях по докладу на Пленуме приняли участие: тт. В. И. Воротников— Председатель Совета Министров РСФСР, В. В. Щербицкий — первый секретарь ЦК Компартии Украины, Б. Н. Ельцин — первый секретарь Московского горкома КПСС, В. М. Малыхин — бригадир электриков Волжского автомобильного завода имени 50-летия СССР, В. Г. Колесников — министр электронной промышленности, Ю. Ф. Соловьев — пер-

вый секретарь Ленинградского обкома КПСС, С. В. Колпаков — министр черной металлургии СССР, Н. Н. Слюнин — первый секретарь ЦК Компартии Белоруссии, Ю. Н. Трофимов — первый секретарь Актюбинского обкома Компартии Казахстана, В. С. Мураховский — председатель Государственного агропромышленного комитета СССР, Н. С. Ермаков — первый секретарь Кемеровского обкома КПСС, В. Н. Голубева — директор Ивановской ткацкой фабрики имени С. М. Кирова, Б. К. Пуго — первый секретарь ЦК Компартии Латвии, В. И. Калашников — первый секретарь Волгоградского обкома КПСС, Г. И. Усманов — первый секретарь Татарского обкома КПСС, М. С. Шкабардин — министр приборостроения, средств автоматизации и систем управления, Д. И. Патиашвили — первый секретарь ЦК Компартии Грузии, Б. В. Бальмонт — министр станкостроительной и инструментальной промышленности.

Пленум одобрил проект Государственного плана экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и изложенные в докладе товарища Горбачева М. С. положения и выводы Полит-

бюро ЦК КПСС, направленные на реализацию экономической стратегии партии, разработанной XXVII съездом КПСС. Признано целесообразным внести пятилетний план на рассмотрение Верховного Совета СССР.

Участники Пленума единодушно приняли обращение ЦК КПСС к трудящимся Советского Союза о развертывании всенародного социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение планов двенадцатой пятилетки.

Пленум высоко оценил итоги состоявшегося в Будапеште совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора и полностью одобрил деятельность советской делегации на этом совещании.

Постановления, принятые Пленумом по указанным вопросам, публикуются в печати.

На Пленуме рассмотрены и одобрены предложения Политбюро ЦК КПСС по организационным вопросам, связанным с проведением пятой сессии Верховного Совета СССР одиннадцатого созыва.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил работу.

ТАКОВЫ НАОДИ МОЛОКА

СВЕДЕНИЯ

о среднесуточных надоях молока на корову в колхозах и совхозах района на 17 июня 1986 года.

В первой графе — среднесуточный надой молока от коровы, во второй — по сравнению с соответствующим периодом прошлого года (в килограммах), в третьей — товарность (в процентах).

«XXI партсъезд»	12,0	+0,2	96
«Кр. Октябрь»	10,5	—	92
«Кр. фронтовик»	10,4	+0,6	88
«Опочецкий»	10,3	-0,2	97
«Урожай»	10,2	+0,1	98
им. Любимова	10,9	+0,3	92
«Духновский»	10,0	—	95
«Глубоковский»	9,5	+1,6	49
«Вперед»	9,5	+0,4	92
«Кр. Заречье»	9,4	-0,1	95
«Аянгард»	9,4	x	95
«Организатор»	9,2	—	91
«Салют»	9,1	+1,4	68
им. Мичурина	9,1	-0,7	100
им. Жданова	9,0	+0,1	93
«Большевик»	8,6	-0,9	100
«Заветы Ленина»	8,5	+0,7	92
По району	9,7	-0,1	93

На отчетную дату из хозяйств района на приемный пункт маслодельно-сыродельного завода поступило зачекненного молока 73,6 тонны. В сравнении с этой же датой прошлого года уменьшение составило 2806 килограммов. Как видно из сводки, средний удой на корову также уменьшился. Все это не может не вызывать серьезную тревогу за судьбу полугодового задания по продаже молока государству.

Несмотря на то, что пастбищный сезон в самом разгаре, в некоторых хозяйствах не принимают мер к увеличению надоев. И если животноводы колхоза «XXI партсъезд» надаивают по 12 килограммов молока в день, то в соседнем колхозе имени Мичурина лишь по 9,1

килограмма. Причем, в этом хозяйстве и один из самых больших минусов к уровню прошлого года, он составляет 0,7 килограмма.

В целом по району минусуют по надоям молока или же довольствуются уровнем прошлого года семь хозяйств. А наибольшее сокращение среднесуточных надоев допущено в колхозе «Большевик» — 0,9 килограмма на корову. Причина падения продуктивности коров заключается в том, что на местах пустили на самотек организацию летнего содержания животных. В колхозе «Красный Октябрь», где допущено было самое значительное сокращение продажи молока, тем не менее, до последнего времени не принималось нужных мер, чтобы сократить этот разрыв. Только сравнительно недавно в хозяйстве на двух фермах были подобраны постоянные пастухи.

На уменьшении надоев в большой степени сказываются недостатки в организации пастбибы, обеспеченности животных водой, зеленой подкормкой. Не всегда строго соблюдается распорядок дня, а время пастбибы животных сокращается. Следует повысить и товарность молока до 98 процентов.

Важным источником увеличения продажи молока государству служит продукция личных хозяйств граждан. Там, где организации закупа молока уделяют постоянное внимание, наблюдается рост индивидуального сектора в общеплановых заданиях. Много усилий в этом направлении делается депутатами Звонского, Лобовского сельских Советов. Иная обстановка складывается в Варыгинском и Краснооктябрьском сельсоветах, где этой важной работе не придают должного значения.



Умело эксплуатирует технику на косовище трав механизатор совхоза «Красный фронтовик» Анатолий Гаврилович Гаврилов. Он вместе со своим смеником обеспечивает двухсменную работу косилки - плющилки Е-302.

Если в прошлом году механизированные отряды хозяйства на заготовке кормов обслуживали отдельные участки земли, то нынче за ними закреплены целые сево-

обороты. Все земельные площади в колхозе разделены на два больших севооборота. Анатолий Гаврилович работает на первом из них. Успешному труду помогает и широко развернутое социалистическое соревнование среди транспортных комплексов и отдельных механизаторов.

НА СНИМКЕ: А. Г. Гаврилов.

Фото Ю. Орлова.

В ИСПОЛКОМЕ РАЙСОВЕТА

о окружной избирательной комиссии по выборам в Опочецкий районный Совет народных депутатов девятнадцатого созыва.

Окружная избирательная комиссия в соответствии со ст. 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы

народных депутатов РСФСР» зарегистрировала кандидатом в депутаты Опочецкого районного Совета народных депутатов по избирательному округу № 39 СОРОКИНА Роберта Петровича, 1940 года рождения, члена КПСС, директора совхоза «Глубоковский».

НА ПОЛЯХ РАЙОНА СВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в колхозах и совхозах района на 18 июня 1986 года.

В первой графе — скопено трав всего, во второй — заготовлено сена, в третьей — заложено сенажа (в процентах к плану).

«Кр. Октябрь»	21	12	47
«Авангард»	19	10	—
«Опочецкий»	17	4	17
«Глубоковский»	13	5	23
«Вперед»	12	5	11
«Салют»	12	4	11
«Большевик»	12	4	—
«Кр. Заречье»	12	4	—
им. Любимова	11	8	18
«XXI партсъезд»	11	7	4
им. Мичурина	11	4	13
«Урожай»	10	8	5
«Кр. фронтовик»	10	—	74
им. Жданова	8	4	—
«Заветы Ленина»	8	4	—
«Организатор»	7	0,3	40
«Духновский»	5	0,1	8
По району	11	4	16

Как показывает публикуемая сводка, заготовка кормов в районе развертывается медленными темпами. Вызвано это было задержкой многих хозяйств на старте «зеленой жатвы». Между тем причин подобной раскачки могло и не быть при должной и своевременной подготовке во всех колхозах и совхозах всей кормозаготовительной техники.

Погодные условия позволяют значительно ускорить темпы заготовки, привести в действие все резервы. Об этом шла речь на состоявшемся в райкоме партии совещании с руководителями хозяйств, секретарями партийных организаций. Как отметил начальник отдела земледелия РАПО О. А. Ефимов, первые дни косовицы выявили существенную неподготовленность пресс-подборщиков и другой техники, участвующей в заготовке кормов.

Допустили раскачу и медленность в колхозах «Вперед», «Заветы Ленина», совхозе «Духновский». Не вселадится с организацией труда, допускается значительный разрыв между скашиванием трав и последующими операциями. Наружение оптимальных сроков уборки кормовых культур ведет к снижению качества и питательности кормов. Чтобы этого не произошло, требуется создать в каждом хозяйстве специальные комиссии, включив в их состав ведущих специалистов, которые обязаны производить отбор и сдавать на анализ образцы заготавливаемого корма.

Задача ближайших дней — включить в дело всю имеющуюся кормозаготовительную технику и транспортные средства.

В работе совещания принял участие первый секретарь райкома КПСС П. Н. Голубков, ответственные работники райкома партии, исполнители райсовета, ведущие специалисты райагропрома.

Решения XXVII съезда КПСС — в жизнь!

ПО ПУТИ ПРОГРЕССА

Двадцать лет назад, 4 июня 1966 года, из состава Опочецкого межколхозстроя был выделен на правах самостоятельного предприятия цех сборных железобетонных конструкций. Он и явился основой, началом нашего завода. Основные производственные фонды его составляли тогда всего лишь 209,7 тысячи рублей. Работало на заводе 38 человек, а план выпуска железобетона составлял три тысячи кубометров в год.

В ЭТИ июньские дни коллектив завода отметил юбилей своего предприятия. Двадцать лет, конечно, срок сравнительно небольшой. Но за это время маленький цех превратился в крупный завод по производству сборного железобетона. Его производственные мощности выросли более чем в десять раз и составляют теперь 30,5 тысячи кубометров железобетона.

Завод растет из года в год. Основные производственные фонды в настоящее время составляют более трех миллионов рублей. А работают на предприятии 228 человек.

Построены на заводе новые цехи. Цех по производству армоцементных оболочек, например, выпускает армобабочки двоякой кривизны. Их конструкция разработана Ленинградским научно-исследовательским институтом и является экспериментальной.

Наш завод является единственным в стране, который производит такой вид продукции. Он выпускает в год 72 комплекта деталей армобабочек для универсальных зданий.

Следует отметить, что после проведенной реконструкции, с 1981 года, завод работает стablyно. За одиннадцатую пятилетку он успешно справился с плановыми заданиями по всем технико-экономическим показателям.

Так, по производству вагонной продукции план выполнен на 110,4 процента, по сборному железобетону — на 111 процентов. Лишь немногим ниже показатель по реализации продукции. Прибыль за пятилетие составила к плану 130 процентов. Производительность труда за этот период выросла в 1,7 раза. Среднемесячная зарплата вместе с выплатами из фонда материального поощрения на одного работника предприятия составляла 205 рублей.

Труженики завода с воодушевлением подъемом встретили взятый XXVII съездом партии курс на ускорение социально-экономического развития страны. Одной из важнейших задач является для них

работа по-новому, переоснащение производства, осуществление технического прогресса, совершенствование организации работы и на этой основе безусловное выполнение намеченных на двенадцатую пятилетку плановых заданий.

На заводе внедряются новые прогрессивные формы оплаты труда. Четыре бригады работают по единому наряду с учетом коэффициента трудового участия. Все производственные бригады переведены на хозяйственный расчет. В результате целенаправленной работы по борьбе с пьянством и алкоголизмом за последний год заметно улучшилась трудовая дисциплина. Меньше стало прогульщиков. И это тоже положительно сказывается на результатах производства.

Коллектив завода добился неплохих показателей за прошедшие пять месяцев текущего года. Сверх плана выпущено 1622 кубометра железобетона на сумму 66 тысяч рублей, 107,7 процента составила к плану производительность труда. Достигнуто это, безусловно, упорным, кропотливым трудом людей.

Со временем основания завода работают на предприятии и показывают пример в труде формовщики Е. В. Егорушкин и А. С. Осипов, электрослесарь А. В. Поздняков, оператор бетоносмесительного узла Р. Н. Мищенкова, крановщик А. В. Донцова, лаборант химико-вodoочистки З. А. Сорокина, мастер карьера Н. В. Семенов.

Рядом с ними успешно работает молодежь. Это бригадир цеха армобабочек Г. А. Иванов, электрослесарь П. А. Иванов, слесарь Л. В. Ивашин, формовщики В. Ф. Моргунов и М. И. Бувин, крановщик Л. Е. Ильина и другие.

Труженики завода хорошо понимают, что успехи сами по себе не приходят. И для того, чтобы добиться в работе хороших результатов, сил своих они пожалеют.

Т. КОРОБОВА,
начальник планово-экономического отдела завода ЖБК.

Закончилась горячая и ответственная пора для колхозников и рабочих совхозов — весенний сев. Началась заготовка кормов. Не убавилось дел и у работников районного Дома культуры. Собрались они, составили график выездов, пригласили лекторов, активистов художественной самодеятельности. Если в обычное время работники Дома культуры делали за определенный период по одному выезду, то в страдную пору — по два.

Для тружеников сельского хозяйства была подготовлена новая многоцветная программа, в которой нашли отражение как положительные стороны хода посевых работ, заготовки кормов, так и выявленные недостатки. Агитационно-художественная бригада с начала года для сельских тружеников дала 25 концертов.

Девять раз самодеятельные артисты выезжали с новой программой «В рабочий полдень». Они побывали в деревнях Кунино, Духново, Барсаново, Звоны, Глубокое. В Макушино и Ладыгино совместно с агитбригадой выезжал и хор ветеранов войны и труда. В Алимахах и Больших Рогатках выступали на полевых станах.

Прекрасные стихи были

посвящены механизаторам А. Ю. и Ю. Ф. Орловым, В. П. Петрову, А. И. Александрову, В. С. Степанову, Михаилу Иванову и Александру Кругликову, где в один из погожих дней в живописном уголке природы недалеко от деревни Алимахи колхоза «XXI партсъезд» чувствовали их самодеятельные артисты в рабочий полдень.

Трудолюбие, стремление отдать все силы и знания любимой работе, борьба за высокую производительность труда и качество продукции — вот отличительная черта этих механизаторов. И, конечно же, лучшие номера про-



Руководствуясь решениями XXVII съезда КПСС, коллектив ПМК-17 объединения «Псковмелиорация» большое внимание уделяет повышению эффективности и качества работы всех бригад и отдельных работников. Рабочие хорошо знают, что от их труда в дальнейшем во многом будет зависеть возможность получения хозяйствами района дополнительного количества зерна, льна, картофеля, кормов и другой продукции.

Восемь лет трудится в коллективе межколхозны экскурсионщик многоковшового экскаватора Виталий Геннадьевич Алексеев. Сейчас он входит в состав безнарядного звена И. И. Иванова. Переход на коллективный подряд способствовал сокращению сроков исполнения заданий, улучшению дисциплины труда.

НА СНИМКЕ: В. Г. Алексеев.

Фото Ю. Орлова.

Шефы — селу

С ПОЛНЫМ ПОНИМАНИЕМ

Основным вопросом партийного собрания, состоявшегося недавно на ремонтном заводе, было оказание шефской помощи совхозу «Организатор». С самого начала весенне-полевых работ наш коллектив много помогает этому хозяйству. На площади более 50 гектаров убраны камни. Перебрано 185 тонн картофеля. На 2,5 гектара посажена рассада корнеплодов.

ОЧЕНЬ активно участвовали в проведении этих работ мастер производственного обучения Владимир Иванович Фролович, нормировщик Раиса Ивановна Гомзина, машинистка Елена Анатольевна Степанова, шлифовщица Людмила Васильевна Гамова, картотечница Елена Николаевна Митт, уборщицы производственных помещений Людмила Васильевна Нестерова, Валентина Николаевна Петрова.

Приглашенный на собрание заводских коммунистов секретарь партийной организации совхоза «Организатор» А. А. Андреев высказал слова благодарности слесарю-сантехнику Сергею Яковле-

вичу Трофимову и автослесарю коммунисту Владимиру Федоровичу Алексееву, которые в период посевной работали механизаторами на обработке почвы. Ими проведена культивация на площади 112 гектаров и боронование на 538 гектарах. А. А. Андреев отметил, что они трудились не только добросовестно и качественно, но и без выходных в течение месяца. Такой труд вызывает уважение. Всего коллективом предприятия во время весенне-посевной кампании отработано 495 человеко-дней. И всем, принявшим в ней участие, нужно сказать спасибо.

Заводские рабочие ведут на селе и строительство. Их

силами возводится в совхозе «Организатор» жилой дом, который должен быть сдан в июле этого года. Затем будет начат следующий объект — навес для сена.

Сделано много, но задачи перед нами поставлены большие. Предстоит еще вырастить корнеплоды на площади 6 гектаров, заготовить собственными силами 200 тонн сена, принять участие в уборке льна.

Выполнить все это непросто. На заводе не хватает рабочих рук, особенно это ощущается в пору оказания помощи подшефному хозяйству. Поэтому поставлена задача — каждому работающему на заводе с полным пониманием ответственности отработать в совхозе в период заготовки кормов не менее двух выходных дней.

Н. САФОНОВА,
секретарь
партийной организации
ремонтного завода.

полняют русские народные песни, причем Валентина аккомпанирует на гитаре. Вера кроме того читает стихи.

Хорошую помощь оказывают в организации художественной самодеятельности студенты-практиканты Ленинградского института культуры имени Н. К. Крупской Галина Родионова, Маргарита Афанасьева и Игорь Ганин. Они танцуют, читают художественные произведения, помогают в организации массовых мероприятий.

Охотно ездит с агитбригадой Геннадий Колосов. Он читает юморески на злободневные сейчас темы. Ни одно мероприятие, ни одно выступление не обходится без аккомпаниатора, баиниста Аркадия Трофимова, как и без ведущей программы Светланы Алексеевой. Все эти люди безгранично любят свое дело. Часто их выступления заканчиваются далеко за полночь. Но они всегда охотно едут на встречу с сельскими тружениками.

Г. ТРОФИМОВА,
внешт. корр.

В РАБОЧИЙ ПОЛДЕНЬ

телей. Чествовали механизаторов А. И. Зубарева, А. А. Кудрявцева, В. Н. Морозова, П. В. Васильева и других. У них, можно сказать, одна характеристика: отличаются высокой сознательностью, проявляют ответственность за порученное дело, подлинно творческое отношение к труду.

В состав агитбригады входят в основном работники Дома культуры. Почти каждый из них может выступать в любом жанре.

Песня — это бескрайний мир, где есть все: и труд, и Родина, и чистота человеческих взаимоотношений. Не зря народная мудрость гла-

сит: «сказать не в силах — славным труженикам полей». Увлечь современных зрителей танцем в век телевидения — задача не из легких. Для этого мало самому быть увлеченным, надо еще покорить их ритмичность, жизнерадостность. И выступления Веры Духновской — руководителя кружка народных танцев Дома культуры — принимаются тепло и радушно, будь это «Русская кадриль», «Цыганский танец» или что-либо другое.

В агитбригаду влились новые участники с ярким исполнительским мастерством. Это преподаватели педучилища Валентина Юцоте и Вера Яркина. Они дуэтом ис-

Советы за работой

ПО ЛЕТНЕМУ ГРАФИКУ

НАШ ДУХНОВСКИЙ сельский Совет с первых дней этого года не прекращает работу по закупкам излишков сельскохозяйственных продуктов от местного населения. Сейчас, в летнее время, заметно повысилась продажа молока хозяйствами частного сектора.

Мы заранее готовились к этому времени. Например, ответственный по Кунинской бригаде Николай Васильевич Магнитов проводил собеседования с жителями.

Плодотворно ведут разъяснительную работу в деревнях Липовец и Ульяново депутаты Духновского сельсовета Зинаида Васильевна Сорокина и Евгения Павловна Васильева, которые и сами сдают излишки продукции.

На соборе молока заняты многие работники, но хочется отметить члена КПСС Ольгу Филипповну Гусеву. Она обслуживает тридцать личных хозяйств. За пять месяцев этого года на Духновский молокоприемный пункт О. Ф. Гусева доставила 24583 килограмма продукции.

Ю. ВАСИЛЬЕВ,
председатель исполнкома
Духновского сельского Совета.

ПОКАЗАТЕЛИ

социалистического соревнования доярок и дояров колхозов и совхозов района

В ПЕРВОЙ ГРАФЕ — ФАМИЛИИ И ИНИЦИАЛЫ, ВО ВТОРОЙ — НАДОЕНО МОЛОКА С НАЧАЛА ГОДА, В ТРЕТЬЕЙ — ЗА МАЙ 1986 ГОДА [В КИЛОГРАММАХ]

«Опочецкий»	1206 251	Ефимова Г. Ф.	978 182	Волкова Л. И.	1334 346	Боброва С.	824 286	Семенова А. В.	603 167
Захарова К. М.	1767 380	Махова Л. М.	963 287	Афанасьева А. И.	1282 307	Михайлова В. П.	824 286	Ровлева Е. П.	551 168
Яковлева Г. И.	1480 290	Лемешева А. Е.	921 194	Васильева Е. Н.	1133 254	Архипова Л. И.	824 286	• • •	• • •
Тимофеева Л. Г.	1472 279	Никифорова Е. Е.	767 160	Романова Э. С.	1076 266	Артемьева Е. А.	824 286	«Урожай»	779 231
Федорова Г. П.	1456 342	им. Жданова	921 240	Григорьева Е. И.	1060 273	Петрова Г. Н.	796 209	Кузьмина А. И.	1035 314
Васильева М. В.	1431 342	Николаева А. П.	1256 348	Михайлова А. Д.	1031 269	Красавина Н. А.	731 225	дроздецкая Т. К.	995 266
Васильева М. Ф.	1430 288	Тимофеева Г. А.	1186 269	Сергеева А. П.	970 254	Алексеев И. А.	685 220	Евдокимова В. П.	955 264
Кирова Л. П.	1427 285	Иванова З. М.	1156 294	Савельева Е. И.	950 216	Шатилов С.	683 227	Бозина А. И.	939 297
Васильева Н. К.	1404 317	Илларионова В. И.	1065 281	Ефимова А. И.	909 151	Трофимова А. П.	615 196	Михайлова Л. И.	860 206
Иванов И. М.	1393 296	Ефимова Л. И.	948 220	Павлова О.	894 226	Родионова В. И.	258 124	Васильева З. Д.	859 262
Иванов О. И.	1372 240	Петрова А. А.	904 236	Филиппов А. М.	861 187	«Духновский»	829 248	Яковлева Г. А.	852 281
Иванова С. И.	1341 272	Иванова З. И.	904 236	Цветкова Л. С.	859 230	Селезнева М. П.	1025 302	Алексеева А. М.	835 213
Константинова Т. С.	1332 286	Максимова Т. Г.	898 263	Андреева Е.	780 182	Краснова В. А.	1004 290	Иванова В. И.	804 221
Ефимова Г. Б.	1298 269	Васильева А. В.	872 248	Гаврилова Г. И.	761 230	Озолина Н. И.	985 293	Трофимова Д. И.	794 244
Федорова З. В.	1285 239	Жукова З. И.	866 256	Иванова Л.	758 210	Савельева К. Я.	981 273	Федорова Г. Т.	793 239
Игнатьева З. Д.	1285 239	Подгорная Л. Н.	827 213	Савельева Г. И.	732 148	Шувалова Е. М.	948 296	Яковлева В. А.	776 267
Алексеева А. А.	1285 239	Кирьянова З. А.	774 217	Андреев М. И.	726 178	Медовщикова Р. И.	947 268	Прокофьева В. А.	760 235
Веселова А. В.	1285 239	Михайлова В. Е.	756 197	Иванова Е. И.	724 107	Смирнова А. А.	912 277	Бодунова А. Е.	685 210
Семенова Н. А.	1285 239	Семенова Г. М.	741 175	Суппе В.	712 178	Авдошкина Н.	886 284	Петрова А. П.	676 208
Демидова И. Ф.	1285 239	Кузнецова Ю. А.	741 175	Васильева Г.	640 198	Мищенкова З. Н.	879 206	Федорова М. Н.	676 208
Федюкова Т. М.	1285 239	Ермолаева А. В.	713 225	Петрова Н. И.	633 137	Гостева В. С.	875 258	Александрова В. А.	676 208
Иванова Р. В.	1285 239	Кривошекова Л. В.	344 282	Алексеева Е.	531 156	Осипова Л. И.	851 254	Кузьмина А. В.	676 208
Федорова Ф. В.	1264 226	Султанова В. В.	198 161	• • •	Хренова К. Г.	827 311	Егорова М. П.	619 201	
Максимова Д. М.	1249 263	• • •	• • •	Дубова В. В.	808 192	Иванова Н. Е.	616 209		
Гаврилова А. Г.	1193 254	«Вперед»	921 225	Богданова Н. И.	798 194	• • •	• • •		
Кудряшова Г. М.	1191 310	Сорокина О. И.	1216 249	Осипова М. И.	793 251	«Кр. Заречье»	777 231		
Виноградова Н. А.	1169 209	Ромазанова С. Х.	1192 287	Протасова О. Н.	762 269	Андреева З. С.	1381 417		
Павлова В. М.	1131 293	Сергеева А. В.	1142 281	Голубева А. А.	759 174	Данилова Ф. К.	1052 243		
Дудыкина Н. Е.	1077 216	Степанова И. С.	1026 283	Боровикова Н. Г.	738 276	Баранова Н. И.	978 292		
Куприянова Л. С.	987 228	Смирнова Л. И.	1013 206	Голубева Н. А.	738 218	Николаева А. Е.	976 290		
Семенова М. П.	986 213	Тимофеева Е. П.	989 201	Иванова Н.	736 189	Акимова Л. Н.	944 301		
Гусарова В. П.	947 231	Петрова О. Н.	971 205	Федорова А. Т.	729 227	Карузина А. С.	766 237		
Михайлова Н. М.	946 252	Петрова А. П.	963 222	Иванова А. М.	724 268	Васильева А. А.	580 183		
Александрова Г. Н.	941 188	Иванова А. П.	958 225	Скачкова В. И.	688 269	Федорова Л. Г.	575 174		
Семенова В. Е.	864 202	Беликова М. М.	954 318	Матвеева В. Г.	610 221	Иванова З. Г.	533 147		
Ветрова В. А.	823 212	Павленок Е. М.	938 280	Григорьева О. А.	802 289	Григорьева В. А.	465 143		
Ильина Т. П.	759 270	Петрова Т. М.	855 312	Петрова Л. Н.	881 322	Ефимова К. А.	456 255		
Табачникова Р. П.	721 194	Шестакова В. В.	845 255	Григорьева А. И.	832 243	• • •	• • •		
Гаврилова В.	651 152	Михайлова Г. Е.	787 282	им. Любимова	822 260	«Заветы Ленина»	660 178		
• • •	• • •	Васильева Т. М.	770 253	Алексеева Е. Т.	1198 311	Федорова Т. Ф.	830 182		
им. Мичурица	1172 291	Николаева А. Н.	752 221	Михайлова А. Ф.	1152 345	Максимова Г. С.	822 171		
Агеева М. Н.	1365 272	• • •	• • •	Петрова Е. Е.	907 254	Белова Н. Я.	752 174		
Шабашева З. П.	1350 295	«XXI партсъезд»	900 284	Михайлова М. Я.	850 245	Васильева Э. А.	717 166		
Яковлева Т. П.	1313 253	Нефедова Л. С.	1547 430	Петрова О. Н.	845 286	Ульянова Г. П.	640 192		
Михайлова З. В.	1245 268	Павлова А. П.	1274 404	Кузьминская Т. П.	839 273	Семенова К. Ф.	635 161		
Никифорова Л. А.	1221 246	Сергеева Л. В.	1206 333	Алексеева А. С.	795 242	Свободина Л. А.	609 176		
Егорова М. В.	1176 261	Иванова Л. В.	1100 227	Иванова А. Н.	784 270	Макарова Л. В.	550 231		
Васильева З. Е.	1163 259	Макарова З. Н.	1055 245	Алексеева З. Я.	772 316	Михайлова О. Л.	546 174		
Степанова З. Е.	1154 208	Дмитриева А. Д.	1049 327	Михайлова Е. И.	694 258	Ильина И. Я.	488 144		
Иванова Н. М.	1133 296	Гуренкова Л. В.	1013 261	Махнаткина М. И.	693 247	Огородникова Л. А.	298 128		
Петрова Н. Н.	1117 222	Яковлева Н. П.	969 338	Васильева В. П.	652 253	• • •	• • •		
Черницкая М. И.	1100 272	Мисюгина З. А.	969 253	Прокофьева В. Д.	648 193	«Организатор»	618 203		
Федорова М. Е.	1006 266	Федорова Е. В.	941 333	Иванова В. И.	600 166	Антилова В. Ф.	928 218		
Спиридонова Н. В.	977 240	Маркова Т. А.	922 226	Игнашина Н. М.	547 173	Петрова А. М.	912 292		
Рыжкова Л. А.	891 285	Васильева Л. П.	911 291	Андреева В. А.	422 230	Петров С. П.	896 281		
• • •	• • •	Петрова Т. А.	893 311	«Авангард»	798 212	Алексеева М. Т.	839 256		
«Салют»	1060 277	Дмитриева А. В.	884 277	Иванова З. И.	976 261	Егорова Т. И.	702 238		
Бордова О. Т.	1328 229	Петрова З. П.	863 310	Андреев В.	976 261	Васильева Н. Ф.	662 252		
Абрамова Е. А.	1223 346	Федорова С. В.	837 321	Ровлева Н. Т.	915 176	Максимова В. И.	650 248		
Семенова Е. Г.	1196 365	Павлова Т. П.	771 279	Николаева М. И.	867 171	Михайлова Д. Д.	637 269		
Алексеева М. Н.	1169 318	Тимофеева Л. М.	731 263	Екимова Е. М.	857 171	Иванов А. Г.	615 179		
Семенова Л. В.	981 248	Федорова К. П.	707 258	Иванова Г. А.	855 208	Иванова Р. А.	606 171		
Белова М. И.	890 253	Скворода З. М.	678 231	Николаева В. Г.	840 192	Захарова А. Е.	604 191		
Михайлова Л. С.	873 213	Дулесова Г. А.	653 178	Григорьева Э. А.	833 200	Боякулева В.	597 197		
• • •	• • •	Кузьмина Е. Е.	544 224	Егорова А. Ф.	817 181	Алексеева В. Ф.	572 217		
«Кр. фронтовик»	1026 286	• • •	• • •	Иванова А. Ф.	731 188	Братчинина В. Г.	571 192		
Васильева В. Н.	1144 344	«Глубоковский»	897 248	Иванова Н. Д.	719 200	Никандрова Н.	513 212		



В этот день в кафе «Заречное» в Петрозаводске было необычное оживление. Кафе было отдано шахматистам. Свободных мест не было, но никто не чувствовал себя лишним: каждый желающий мог стать участником блицтурнира, посвященного открытию шахматного клуба.

Идея создать здесь шахматный клуб родилась в Ленинском районе ВЛКСМ. Интересное начинание поддержали в тресте кафе и рестораторы города.

В выигрыше оказались все, у шахматистов появился свой дом. Довольны и работники пекарни: выручка в кафе выше всего

Взаимоотношения «Водитель — дорога — пешеход» определены Правилами дорожного движения. Водитель обязан действовать таким образом, чтобы не создавать помех для движения, не подвергать опасности людей, не причинять имущественного ущерба государственным организациям и гражданам. Транспорт является источником повышенной опасности. От водителя требуется строжайшая дисциплина за рулем. Дорожные условия, разметка проезжей части, технические средства регулирования дорожного движения, казалось бы, что еще необходимо для правильной езды по дорогам?

Уголок госавтоинспектора

Движению — безопасность

Оказывается, этого, к сожалению, мало — наблюдалась безответственность водителей: «авось» не заметит инспектор ГАИ. За этим-то «авось» и таится дорожно-транспортное происшествие, и, естественно, все вытекающие из него последствия. Необходимо решительным образом бороться с таким подходом к водительской профессии, давать настоящий бой этим гореволниелям.

Наиболее опасным нарушением является управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии. Обычно пьяный водитель нарушает и другие требования Правил дорожного движения и тем самым создает аварийную обстановку. И человеческие жертвы, среди которых почти всегда оказывается сам виновник аварии, — закономерный итог. В других случаях — скамья подсудимых.

Так, 3 мая 1986 года в 22 часа 30 минут водитель личного мотоцикла «Восход» Геннадий Аркадьевич Петров, житель деревни Лаптево Любимовского сельсовета, находясь в состоянии алкогольного опьянения, не справился с управлением мотоцикла и съехал в кювет. В результате получил телесные повреждения и находится на излечении.

В мае группой ГАИ совместно с общественностью за управление транспортом в нетрезвом состоянии задержаны 32 водителя. Назовем некоторых: это водитель МК-4 «Псковсельстрой», житель Опочки Валентин Павлович Павлов, Сергей Валентинович Михайлов — автомобилист № 1662, Василий Андреевич Семерш — МПМК-1, Евгений Георгиевич Иванов — РЭС, Анатолий Павлович Егоров — инвалид войны, индивидуальный владелец, Анатолий Васильевич Камлохин — совхоз «Салют» и другие.

Ежегодно в области по ви-

не пьяных водителей происходит каждое третье дорожно-транспортное происшествие. Почему опасен пьяный водитель? Алкоголь увеличивает время реакции, притупляет работу мозга, нарушает координацию движений, «толкает» на лихачество. У пьяного водителя теряется ощущение скорости. Автомобиль при скорости 60 километров в час проходит 17 метров в секунду. После употребления спиртного время реакции водителя составляет несколько секунд, практически автомобиль становится неуправляемым.

Законом против таких водителей должен стать предрейсовый медицинский контроль в транспортных предприятиях, который до настоящего времени не ведется организован. Особую требовательность должны предъявлять к водителям руководители предприятий, учреждений и организаций при массовой перевозке людей, особенно детей и подростков.

Четвертая часть дорожных происшествий в Псковской области — это наезды на пешеходов. Многих несчастных случаев можно было бы избежать, если бы водители уважали пешеходов, были более внимательны к окружающей обстановке.

В Правилах дорожного движения обеспечению безопасности пешеходов уделено большое внимание. Однако еще нередки случаи, когда водители совершают наезды на пешеходов в зоне перехода и в зоне остановок общественного транспорта.

Правила дорожного движения должны быть настольной книгой каждого водителя. Знать эти Правила и соблюдать их надо не только для сдачи экзамена. Это необходимо для обеспечения безопасности дорожного движения.

Г. МУРАВСКИЙ,
старший госавтоинспектор
Опочецкого РОВД,

в «шахматные» дни. Большим спросом у шахматистов и болельщиков пользуются кофе и мороженое, чай, соки, бутерброды.

НА СНИМКАХ: новый шахматный клуб открыт: в кафе «Заречное» — блицтурнир шахматистов.

Фотохроника ТАСС

Хозяйке на заметку

Торт с орехами

В торжественных случаях можно приготовить удивительный торт. Торт напоминает наш «Киевский» с орешками.

Приготовьте два стакана белой фасоли, два стакана сахарного песка, десять яиц, стакан белых размолотых или натертых на терке сухарей, немного рома или ромовой эссенции для ароматизации, 5—6 грецких орехов, щепотку соли.

Фасоль, как обычно, замочите на несколько часов и сварите не до полной готовности, чтобы была она уже не твердой, но и не мягкой. Воду слейте, а фасоль остудите и проверните через мясорубку. Аккуратно разберите яйца и отделите белки от желтков. Белки поставьте на холод, а желтки добела разотрите с сахарным песком. Сюда же положите молотую фасоль, посолите и хорошо перемешайте — получится фасоловое тесто. Взбейте в крепкую пену белки и осторожно перемешайте с основным тестом, всыпая понемногу тертые сухари.

Еще до взвивания белков нужно подготовить форму: смазать ее маслом и постелить на дно пергамент или промасленную бумагу. Духовку нагреть.

Перемешанную осторожными движениями массу выпейте в форму и ставьте выпекаться. Это займет 40—45 минут при 200 градусах. Готовый и остывший корж (бумагу со дна его нужно снять, пока он горячий) очень осторожно разрежьте горизонтально на три части острым, тонким ножом, стараясь, чтобы он как можно меньше крошился. Каждую часть покропите ромом, смажьте кремом (любым) и сложите вместе. Верх украсьте кремом и целыми половинками грецких орехов.

САЛАТ «ОСВЕЖАЮЩИЙ»

На 1 небольшую редкую понадобится 1 средняя морковь, 1 яблоко (лучше антоновское), 3—4 зубчика чеснока, четверть лимона, пол чайной ложки сухой лимонной цедры или свежей цедры с четверти лимона.

Редкую и морковь вымойте, очистите, снова вымойте и натрите на мелкой терке. Терпеливо и старательно мешайте массу. Добавьте толченый чеснок и цедру. В конце выжмите в салат сок лимона, снова перемешайте и слегка посолите.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

УВАЖАЕМЫЙ Юрий Алексеевич ИВАНОВ! Горячо поздравляем Вас с юбилеем — 50-летием со дня рождения. От всей души желаем Вам крепкого здоровья, много радостей, счастья, успехов в труде и благополучия.

Коллектив спецавтопредприятия.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19 июня,
ЧЕТВЕРГ

Первая программа.

14.50 — Премьера телефильма, 15.10 — «Последнее лето детства». Трехсерийный худ. фильм. 2-я серия. 16.15 — Новости. 16.20 — «...До шестнадцати и старше». 17.05 — Новости. 17.15 — «Смена». 17.35 — Телефильм о вреде алкоголизма. 18.00 — Чемпионат мира по футболу. 1/8 финала. В перерыве (18.45) — Сегодня в мире. 19.45 — «Щит и меч». Четырехсерийный худ. фильм. 4-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — На VIII Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 21.55 — Встреча с писателем В. Быковым. 23.00 — 23.25 — Сегодня в мире.

Первая программа.

15.20 — «Последнее лето детства». Трехсерийный худ. фильм. 3-я серия. 16.25 — Новости. 16.30 — Русская речь. 17.00 — «Эрмитаж». 17.30 — «Мужской разговор». 18.15 — Новости. 18.25 — «Уроки прошлого забывать нельзя». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Премьера телефильма «С надеждой». 19.45 — «Щит и меч». Четырехсерийный худ. фильм. 4-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — На VIII Международном конкурсе имени П. И. Чайковского. 21.55 — Встреча с писателем В. Быковым. 23.00 — 23.25 — Сегодня в мире.

Вторая программа.

20.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 — VIII Международный конкурс имени П. И. Чайковского. 21.00 — Время. 21.40 — «Экран зарубежного фильма». «Языческая мадонна». 23.15 — 23.20 — Новости.

ОПОЧЕЦКОЕ СПТУ-20

объявляет прием учащихся на 1986—87 учебный год для обучения по специальностям:

1. Тракторист-машинист широкого профиля с умением выполнять работы слесаря-ремонтника и водителя автомобиля категории «С».

2. Лаборант химико-бактериологического анализа, оператор молочного (мясного) животноводства.

На обучение принимаются юноши и девушки, окончившие 8 классов. Срок обучения 3 года. Выпускники училища получают диплом о среднем образовании.

Поступившие в училище обеспечиваются форменной одеждой, бесплатным питанием, стипендий, нуждающимся предоставляется общежитие.

Во время производственной практики выплачивается вся заработанная сумма.

3. Комбайнер-шофер.

На обучение принимаются юноши и девушки, окончившие 10 классов, и уволенные в запас воины.

Срок обучения 8 месяцев, выплачивается стипендия 96 рублей.

Поступающие подают следующие документы:

- заявление на имя директора;
- свидетельства о рождении и образовании;
- характеристику;
- медицинскую справку (по форме № 286);
- 6 фотографий (размером 3x4 см);
- справку с места жительства;
- направление на учебу из колхозов, совхозов и др. организаций.

Адрес училища:

г. Опочка, ул. Парковая, д. 35, СПТУ-20. (Проезд городским автобусом маршрута РСУ — СПТУ-20).

КИНО

«МАЯК»

19—20 июня

«ЧЕТВЕРО ПРОТИВ КАРДИНАЛА»

Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

19—20 июня

«ИЗБАВЛЕНИЕ»

2 серии

Начало в 18 час. 20 мин.

и 20 час.

Зам. редактора Ю. И. ВОРОБЬЕВ.

Наш адрес: 182330 г. Опочка, Дом Советов

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 91787, корреспондента-организатора радиовещания — 91814, отдела сельского хозяйства — 91643, зам. редактора, партийного отдела, отдела писем, ответственного секретаря — 92936, корректора — 91993, бухгалтерии — 91920, типографии — 91736.

Опочецкая типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Псковского облисполкома.

Объем 1 печ. лист. Печать высокая. Заказ 1476. Тираж 8113.